

**Criteriile de prioritate privind eliberarea deciziilor
de îngrijiri medicale/paliative la domiciliu**

Prioritatea 1 - Cererile pentru îngrijiri paliative la domiciliu;

Prioritatea 2 - Cererile pentru îngrijiri medicale la domiciliu depuse pentru categoria de asigurați - copii.

Prioritatea 3 - Cererile pentru îngrijiri medicale la domiciliu depuse pentru categoria de asigurați – **gravide/lehuze** (act doveditor – adeverință medicală care atestă această calitate).

Prioritatea 4 - Cererile pentru îngrijiri medicale la domiciliu depuse pentru categoria de asigurați - **persoane cu handicap: grav cu asistent personal/grav** (act doveditor – certificat încadrare grad handicap) și care necesită cel puțin unul din următoarele servicii:

Pozitie anexa 30	Serviciu de îngrijire medicală la domiciliu/îngrijire paliativă la domiciliu
3	Administrarea medicamentelor intravenos sub supravegherea medicului
4	Sondaj vezical, îngrijirea sondei urinare și administrarea medicamentelor intravezical pe sondă vezicală
5	Administrarea medicamentelor prin perfuzie endovenoasă sub supravegherea medicului
13	Îngrijirea escarelor multiple
14	Îngrijirea stomelor
15	Îngrijirea fistulelor

Notă: Se vor soluționa mai întâi cererile depuse pentru **persoanele cu handicap grav cu asistent personal** și după aceea pentru **persoanele cu handicap grav**.

Prioritatea 5 - Cererile pentru îngrijiri medicale la domiciliu depuse pentru categoria de asigurați – **salariați** (act doveditor – adeverință salariat) și care necesită cel puțin unul din serviciile prevăzute pentru prioritatea nr. 4.

Prioritatea 6 - Cererile pentru îngrijiri medicale la domiciliu depuse de persoane cu afecțiuni oncologice, neurologice cu deficit motor, ortopedice cu deficit motor (acte medicale doveditoare).

Prioritatea 7 - Cererile pentru îngrijiri medicale la domiciliu depuse de persoane cu afecțiuni chirurgicale în status postoperator și aflate în termen de cel mult 3 luni de la externare. (act doveditor – fișa externare).

Prioritatea 8 - Recomandări medicale cu statusul de performanță **ECOG 4** (care nu se încadrează în prioritatea 1-7);

Prioritatea 9 - Recomandări medicale cu statusul de performanță **ECOG 3** (care nu se încadrează în prioritatea 1-7);

Pentru fiecare categorie de prioritate solicitările se vor soluționa în ordinea cronologică a depunerii cererilor la CAS Giurgiu.